



# De ce este important să ne implicăm în realizarea **Raportului privind implementarea Statutului Elevului la nivel național?**

**infopack pentru elevii și cadrele didactice din județul Constanța**



# Ce este Raportul privind implementarea Statutului Elevului la nivel național?

Annual, Consiliul Național al Elevilor, unica structură de reprezentare a elevilor la nivel național, legal constituită în baza OMENCȘ 3838/2016, lansează Raportul privind Implementarea Statutului Elevului la nivel național, o consultare comprehensivă ce are drept principal obiectiv analizarea gradului de respectare a drepturilor și îndatoririlor elevilor, prevăzute în Statutul Elevului.

Formularul se adresează atât elevilor, indiferent de cadrul, nivelul, mediul de studiu și proveniență, cât și cadrelor didactice de pe tot teritoriul țării, și își propune să creeze o imagine clară asupra felului în care învățământul românesc funcționează, în practică.

# Ce este Statutul Elevului?

Statutul Elevului este primul document legislativ ce reglementează obligațiile și drepturile beneficiarilor primari ai sistemului educațional din România, atât din învățământul de stat, precum și din cel particular și confesional.

Statutul Elevului este aprobat prin Ordinul Ministrului Educației Naționale și Cercetării Științifice nr. 4742/10.08.2016.

# Care este rolul nostru și de ce este important să ne implicăm?

Consiliul Județean al Elevilor Constanța, unica structură de reprezentare a elevilor din teritoriu, legal constituită, întocmește, la debutul fiecărui an școlar, Raportul privind implementarea Statutului Elevului la nivel județean, cu scopul de a contura o serie de propuneri și recomandări, bazate pe statistici, care să contribuie la formarea unui mediu educațional mai calitativ, incluziv și centrat, cu adevărat, pe nevoile beneficiarilor primari ai învățământului constănțean.

An de an, observăm cum datele extrase din consultare indică o îmbunătățire în ceea ce privește respectarea, onorarea drepturilor și obligațiilor elevilor. De aceea, ne dorim ca evoluția să fie una vizibilă și cunoscută de toți actorii din educație, iar vocea elevilor să fie din ce în ce mai ascultată.



Completează și tu formularul  
RISEN aici, implică-te și  
contribuie la schimbare!

Pentru mai multe detalii,  
consultă-ne postarea de pe  
Instagram!



@cje.constantă



Consiliul Județean al Elevilor Constanța / @cjecta



constantă@consiliulelevilor.ro



@cje\_constantă



www.constantă.consiliulelevilor.ro